[TpoBecTu nonHoe uccienoBanye GyHKINUN U OCTPOUTH €€ rpadux
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Pewenue.
1. O6umactp onpeaeseHus GyHKITUH.

Tak kak ¢QyHkuHS JOpOOHO-palMOHANbHAA, TO B OOJACTh €€ ONpEICNICHUs BXOIAT Te 3HAUYCHUs
IePEMEHHOM, NPH KOTOPHIX 3HAMEHATEIb He oOpamiaercs B HYIb, TO €cTh X°+2#0=x%?#-2. D10
BBIp@KEHHE CIIPaBEAJIMBO MPHU JTIOOOM X.

Taxum o6pazom, D(y) = (— oo;+oo).

2. YeTtHOCTh PyHKITUH.

y(x)= =X o X y(x)=—y(X)= GyHKIMS ABIACTCA HEUCTHON, TO €CTH ce
(-xf+2 x*+2  x*+2

rpad¥K CHMMETPUYCH OTHOCUTEIILHO Hadayia KOOPMHAT.
3. WHTepBaibl MOHOTOHHOCTHU U KCTPEMYMbI (YHKITUH.

Haiigem npou3BoaHYIO N1aHHON (YHKIIMU:

!

[ X j_x’-(x2+2)—(x2+2),- 1(x +2) 2x+0)-x  x*+2-2x*  2-x?
X% +2 (x2 + 2)2 (x + 2)2 (x2 + 2)2 (x2 + 2)2

Haiizem kpuTHueckne TOYKH (DYHKIMH, TO €CTh BHYTPEHHHE TOYKH OOJIACTH OmpeseieHus (QYHKIUH, B
KOTOPLIX €€ MPOU3BOJHAA PaBHA HYJIIO WX HC CYHICCTBYCT:

2—X2: y X2:2’ X==4++2 =
y=0=>—"-+ = = V2. [x=42 =% =—2,% =2
(x +2)2 (x +2)2¢0, X2 +2#0, X% # -2, X —.i0boe,

y' He CymIeCTBYeT, eCiiu (X2 +2)2 =0 = x*+2=0. Ho 3T0 ypaBHEHHME HEe HMMeeT pelieHHi. Takum

o0pa3oM, (PyHKIMS UMEET JBE KPUTUYECKHE TOUKH X = 2, Xy = V2. Pasobsem obGnacts ompeeneHus

(I)YHKI_[I/II/I KPUTHYCCKUMH TOYKAMH Ha MMPOMEIKYTKH U OIPCACIINM 3HAK HpOHBBO,I[HOfI B KAXXJIO0M U3 HUX:
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Tak kak Ha IPOMEXKYTKax (— 00;—/2 ) u (\/E ;+oo) npousBozaHas Y <0, To GpyHKuHs yOBIBaET HAa KaXIOM
U3 3TUX MIPOMEKYTKOB.

Tak kak Ha IPOMEKYTKE (— V2;42 ) npousBoaHas Y >0, To GyHKIHSA BO3pACTacT HA STOM MPOMEKYTKE.

Tak kak Ipu nepexojie uyepe3 TOUKy X = 2 IIPOU3BO/IHAS TIOMEHSUIA 3HAK C «—» Ha «+t», TO 3Ta TOYKA

SBIISICTCA TOUYKOM MUHUMYMa (DYHKITUH.
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Tak xak IIpu 1Iepexoac 4€pe3 TOUKY X=A/2 IIpOU3BOJHAA IMIOMCH:AJIA 3HAK C «T» Ha «—», TO 3Ta TOYKa

J2
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= (QYHKIUS IMEET MUHUMYM B TOUYKE A{— \/_ —_

SIBJIICTCSL TOUYKOM MakcuMyMa () YHKITUH.
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4. WuTepBaibl BEIMYKIOCTH rpaduka GyHKIMK U TOUYKU Ieperuoa.

= (yHKUUSA UMEET MAKCUMYM B TOUKE B(\/E ; g} .

Haiinem BTOpYIO MpOU3BOJHYIO JaHHOW (DYHKIIMU:

!

s | o) b 2f (e 2f) o)
(<>2] <x2+(z>4 )

(0-2x)-(x2+ 2] —2(x? + 2)2x+0)- (2= x2) - 2x(x? +2f - ax(x? +2)2 - x?)

(x2+2)zl (x2+2
_ —2x(x2+2X(x2+2)+(2—x2))_ —2x(x2+2+2—x2)_ -

(x2 + 2)4 (x2 + 2)3 (x2 j);)s

Haitnem KPpUTHYCCKHEC TOYKH BTOPOI'O IIOpsAAKa, TO €CTb TOYKH, B KOTOPLIX BTOpasA IMPOMU3BOJHAA paBHA

HYJIIO UJIX HE CYIICCTBYCT:

—8x —8X:0, X:O’ X:O’ XZO,
V=0—v=0< 9, SR —=x=0.
(X2+2)3 (X2+2)3¢0, X“+2 =0, X~ # -2, |X—moboe,

y" He CyILIeCTBYET, eCIu (X2 + 2)3 =0 = x?+2=0, HO 5TO ypaBHEHHE HE UMEET KOPHE}.

Taxkum oOpa3oM naHHas (QPYHKIMS MUMEET OAHY KPUTHYECKYIO0 TOUKYy BTOporo mopsaka X =0. Pazobbem
obnacth omnpeaeneHUs (GYHKIMM KPUTUYECKOH TOUKOM Ha MPOMEXYTKHM U OIpeNesdM 3HaK BTOPOH

HpOI/I3BOI[HOI71 B KaXXJI0OM U3 HHUX:

\/ 3HaK yn
I >

r >

0 X

Tax kak Ha mpomexytke (—o0;0) Bropast mpousBognast Y" >0, To Ha TOM MPOMEXKYTKE TpaduK KIIUN
M
BOTHYTBIN.
Tak Kak Ha IPOMEKYTKE (0;+oo) BTOpast nmpousBoaHas Y' <0, To HAa 3TOM MPOMEXKYTKE rpapuk HYHKIUHU
BBIITYKJIBIM.
ITpu mepexone uepe3 Touky X =0 BTOpas MpoOM3BOJIHAs TMOMEHsIa 3HAK, 3Ta TOYKAa BXOJUT B 00JIACTb

ornpeseneHus 3aa1anHon pyHkuuu. [loaromy rpadux GpyHkmmn nmeer Touky neperuda X =0.
y(0)=

5. AcumnToThl Tpaduka GyHKIIUH.

——— =0 = ¢ynkuus numeer neperud B TOUKE O(O;O).
0°+2



OyHKIMS HE UMEET TOUEK pa3phiBa, a 3HAYUT rpa@uk GyHKIUN HE UMEET BEPTUKAIbHBIX aCUMITOT

Haiinem ypaBHeHHE HAKIIOHHOM acCUMIITOTHI rpaduka 3aaanHoi GyHKimuy B Bume Y =Kx+Db.

. f(x) X . 1

k=lim /2= |im = lim =
X—o X X—>00 Xin + 2’ X—0 X2 + 2 0

b= lim (f(x)—kx)= lim [ —*——0]=lim — X =[2|=|"™*"Y _jim L _g
X—>0 X—»00\ X 42 X—>0 X“ + 2 00 Jlormrans X—>0 2X

Takum 00pazomM, rpaduk QyHKIMHE UMEET TOPU30HTAIBHYIO acuminTory Y =0.

6. I'paduk GpyHKINN UMEET BHI:
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